
Η ΠΕΝΕΝ θα δώσει το παρών στο Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο της
Νίκαιας

Το ξέσπασμα της υγειονομικής κρίσης στην χώρα μας ανέδειξε τα σοβαρά προβλήματα που αφορούν το
δημόσιο σύστημα υγείας και τις μεγάλες διαχρονικές ευθύνες των κομμάτων που άσκησαν ή συμμετείχαν
στην διακυβέρνηση της χώρας όλα τα τελευταία χρόνια.

Παρέδωσαν εν μέσω υγειονομικής κρίσης ένα υπονομευμένο – υποβαθμισμένο και τραγικά ανεπαρκές
δημόσιο σύστημα υγείας το οποίο ήταν αποτέλεσμα της αντιλαϊκής και μνημονιακής πολιτικής.
Η πολιτική που ασκήθηκε στη δημόσια υγεία αποτελεί κρίκο στην ίδια αλυσίδα της αντιλαϊκής πολιτικής
που είχε στο προσκήνιο το χτύπημα στα εργατικά δικαιώματα, τις περικοπές στην δημόσια υγεία, στην
παιδεία. στην κοινωνική πρόνοια, στις συντάξεις, στο εργατικό δίκαιο, στα δημοκρατικά και
συνδικαλιστικά δικαιώματα.

Στο πλαίσιο αυτής της πολιτικής σήμερα αναδεικνύονται τα σοβαρά προβλήματα που βρίσκουν
ανοχύρωτο το δημόσιο σύστημα υγείας, αφού η υποχρηματοδότηση, οι μεγάλες ελλείψεις σε ιατρικό και
υγειονομικό προσωπικό, στον εξοπλισμό των νοσοκομείων, σε υποδομές και μέσα, διαμόρφωσαν μία
εικόνα απαξίωσης με αποτέλεσμα η υγειονομική κρίση να βρει το δημόσιο σύστημα υγείας τραγικά
αναντίστοιχο με τις ανάγκες που διαμορφώνει η υγειονομική κρίση.

Αυτή η πολιτική συνεχίζεται και σήμερα μέσα σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες, αφού η κυβέρνηση
αρνείται να στηρίξει με ουσιαστική χρηματοδότηση τα δημόσια νοσοκομεία, με μαζικές προσλήψεις και
την μονιμοποίηση των συμβασιούχων, δεν παρέχει τα αναγκαία μέσα στο προσωπικό να ανταπεξέλθει σε
αυτή τη δύσκολη μάχη, στην οποία βρίσκεται στην πρώτη γραμμή για την προστασία της υγείας και της
ζωής του λαού μας.

Η υπόθεση της στήριξης του δημόσιου συστήματος υγείας πρέπει να γίνει κεντρική προτεραιότητα στην
δράση και την παρέμβαση των συνδικάτων και του λαϊκού κινήματος.

Στην κατεύθυνση αυτή απαιτούμε:

• Ουσιαστική ενίσχυση και χρηματοδότηση στα νοσοκομεία
• Μαζικές προσλήψεις για την κάλυψη των πραγματικών αναγκών σε όλες τις δομές της Δημόσιας Υγείας
• Εξασφάλιση όλων των μέτρων και μέσων για την προστασία του υγειονομικού δυναμικού της χώρας μας
• Επίταξη και ένταξη κάτω από τον έλεγχο του δημοσίου των ιδιωτικών κλινικών, των εργαστηρίων, των
ΜΕΘ για την αντιμετώπιση της πανδημίας
• Ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων των εργαζομένων στα νοσοκομεία

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ αποφάσισε τη συμμετοχή της στην πανελλαδική μέρα δράσης που κήρυξε η ΟΕΓΝΕ
και σωματεία εργαζομένων στα νοσοκομεία. Στο πλαίσιο αυτό έπειτα από συνεννόηση με συνδικαλιστές
του χώρου θα έχει την δική της δυναμική – αγωνιστική παρουσία στο Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο της
Νίκαιας στις 7/4/2020 και ώρα 12.00.


